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ANFRAGE 
 
der Abgeordneten Mag. Darmann, Scheibner, List 
Kolleginnen und Kollegen  
an den Bundesminister für Landesverteidigung 
betreffend Aufklärung über die Kosten für die Steuerzahlerinnen und Steuerzahler in 
Zusammenhang mit der Teilnahme österreichischer Soldaten an EUFOR/TCHAD/RCA 
 
 
Am  7. November 2007 hat die Bundesregierung die Entsendung von bis zu 160 Angehörigen 
des Bundesheeres zur EU-Überbrückungsoperation EUFOR TCHAD/RCA beschlossen. 
Diese EU-Mission endet nun am 15. März 2009 und wird durch eine Mission unter Führung 
der UNO abgelöst, wobei sich Österreich laut Verteidigungsminister Darabos mit ungefähr 
100 Soldaten beteiligen wird. 
 
 
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den Bundesminister für 
Landesverteidigung nachstehende  
 
 
 

Anfrage: 
 
 

1.) Wie hoch waren die budgetwirksamen Gesamtkosten des EU Tschadeinsatzes für das 
BMLV im Jahr 2007? 

 
2.) Wie hoch waren die Kosten für die Umrüstung von Fahrzeugen aller Art für den 

Tschadeinsatz im Jahr 2007? 
 

3.) Wie hoch waren die Kosten für den Transport von Soldaten, Versorgung, Ausrüstung 
und Nachschub für den Tschadeinsatz im Jahr 2007? 

 
4.) Wie hoch war der Anteil der Personalkosten für den Tschadeinsatz im Jahr 2007? 

 
 

5.) Wie hoch waren die Anteile der Kosten im Jahr 2007, die von anderen Ministerien 
getragen wurde? 
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6.) Wie hoch waren die budgetwirksamen Gesamtkosten des EU Tschadeinsatzes für das 
BMLV im Jahr 2008? 

 
7.) Wie hoch waren die Kosten für die Umrüstung von Fahrzeugen aller Art für den 

Tschadeinsatz im Jahr 2008? 
 

8.) Wie hoch waren die Kosten für den Transport von Soldaten, Versorgung, Ausrüstung 
und Nachschub für den Tschadeinsatz im Jahr 2008? 

 
9.) Wie hoch war der Anteil der Personalkosten für den Tschadeinsatz im Jahr 2008? 

 
 

10.) Wie hoch waren die Anteile der Kosten für den Tschadeinsatz im Jahr 2008, die von 
anderen Ministerien getragen wurde? 

 
11.) Wie hoch werden die budgetwirksamen Gesamtkosten des EU-Tschadeinsatzes für das 

BMLV im Jahr 2009 sein? 
 

12.) Wie hoch waren bisher die Kosten für den Transport von Soldaten, Versorgung, 
Ausrüstung und Nachschub für den Tschadeinsatz im Jahr 2009? 

 
13.) Wie hoch war bisher der Anteil der Personalkosten für den Tschadeinsatz im Jahr 

2009? 
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